

# 市十六届人大二次会议明年1月4日召开

晨报讯(记者 俞杰)11月22日,市十六届人大常委会举行第八次会议,表决通过《厦门市人民代表大会常务委员会关于召开厦门市第十六届人民代表大会第二次会议的决定》。

市十六届人大二次会议将于2023年1月4日在厦门人民大会堂召开,会期两天半。建议会议的主要议程是:听取和审议厦

门市人民政府工作报告;审查和批准厦门市2022年国民经济和社会发展规划执行情况与2023年国民经济和社会发展规划草案的报告,批准厦门市2023年

国民经济和社会发展规划;审查和批准厦门市2022年预算执行情况与2023年预算草案的报告,批准2023年市本级预算;听取和审议厦门市人大常委会工

作报告;听取和审议厦门市中级人民法院工作报告;听取和审议厦门市人民检察院工作报告;选举事项。



## 金太阳厦门支付节明日举行

线下活动将亮相海上世界,全面展示惠民支付品牌和案例

晨报讯(记者 钟宝坤)一波优惠礼包将奉上,请查收!明天下午2点30分,2022银联杯“金太阳”厦门支付节将在海上世界举行,厦门各大主流金融机构将全面展示惠民的支付品牌和案例,在现场开展丰富多彩的活动,并有好礼相送。

近年来,随着金融科技的发展和移动互联的兴起,金融机构也在不断创新,不仅丰富银行卡的品种和功能,更推出各种APP平台,同时优化手机银行、网上银行,给市民带来更加便捷的金融服务。

比如,中行推出了以运动为主题的无界运动卡,这是一张数字信用卡,不用实体卡就可以享

受信用卡的各种功能和服务;建行的本地生活服务平台“建行生活”,汇聚优质餐饮、品质外卖、电影娱乐等生活场景,用户可享吃喝玩乐一站式服务;交通银行的手机银行不断升级,今年已推出7.0版本,旨在为用户提供更加便利的服务和极致的体验;厦门银行针对台胞群体推出台胞专属信用卡,为台胞提供各种福利……

金太阳厦门支付节成为消费者全面了解金融机构便捷支付手段和惠民信息的一大平台。明天,主办方将在海上世界举办一场线下活动,在年终的消费旺季到来之际,为厦门的主流金融机构提供展示自己最强消费渠道、消费产品的机会。

此外,为了刺激消费,厦门银联联合海上世界还将在当天推出消费满减的优惠活动——市民只要在海上世界进行购物,达到一定金额就可以享受优惠。此外,主办方当天还将推出消费送毛巾等活动,希望消费者踊跃参与。

与此同时,2022银联杯“金太阳”厦门支付节特刊明天将与您见面。这是一份支付指南,将带您直观了解多个支付品牌,从而在吃喝玩乐购等方面享受便利和优惠。

本届厦门支付节由中国人民银行厦门市中心支行指导,中国银联厦门分公司和海西晨报社共同主办,厦门市极致方圆传媒有限公司承办。

## 新时代 新征程 新伟业

学习贯彻党的二十大精神鹭岛行

## 融合幸福党建 擦亮教育品牌

厦门市蔡塘学校探索校园“幸福密码”



厦门市蔡塘学校致力于让学校有温度、师生更幸福。

晨报记者 许蔚蔚

党的二十大报告从“实施科教兴国战略,强化现代化建设人才支撑”的高度,对“办好人民满意的教育”作出专门部署,凸显了教育的基础性、先导性、全局性地位,彰显了以人民为中心发展教育的价值追求。厦门市蔡塘学校将创造美好生活和教育教学工作有机融合,提出了“幸福党建,积极教育”的融合式党建建设目标。

行走在厦门市蔡塘学校绿意盎然的校园里,你会发现,目光所至皆是学校对“多元融合幸福成长”这一理念的诠释。学校党委书记、校长丁敏健说,学校全体教职工深入学习贯彻党的二十大精神,以实际行动不断探索校园“幸福密码”,为学校高质量发展注入强大动能。

丁敏健表示,学校的中心工作是教育教学,党建工作和教育教学工作相互融合。学校以“融合式幸福党建”引领创新发展,锻造“四有”幸福教师队伍,引导学生“找燃点、立志向、求真知、做真人”,科学推进现代学校治理体系建设,形成五育融合、多样化发展的教育。“我们希望推

动学校创建工作和教育教学工作同频共振、同步提升,为学生幸福成长播下真善美的种子,为教师幸福成长搭建平台,让学校成为师生幸福成长的乐园。”丁敏健说。

丁敏健说,学生至上是学校办学的一个重要理念。在判断很多事做不做的时候,首先考量的是其是否利于孩子成长。学校在篮球架后加装框,放置篮球,让师生想玩时就能玩;为课后延时的学生提供点心,用了不少心思;校园里的多棵果树以学生的名字命名;开办可换取礼物的爱心超市;提出四人为一小组的“同行者计划”……学校用“心”服务,助学生幸福成长。

厦门市蔡塘学校不忘为教师幸福成长搭建平台。学校“上新”了一组“青年才俊”“月度人物”。丁敏健说,今后每个月会评选一到两名“青年才俊”和“月度人物”,希望用典型力量来带动全体教师职工积极向上。

丁敏健说,在教育育人的每个环节,蔡塘学校都积极贯彻党的二十大精神,为培养担当民族复兴大任的时代新人贡献智慧和力量。

## 今年1月—10月厦门市重点项目建设顺利推进 470个项目完成投资1996亿

晨报讯(记者 叶子申)日前,厦门市建设局、市重点办发布今年1月—10月我市重点项目建设情况。数据显示,全市470个省市重点项目建设顺利推进,完成投资1996.1亿元,完成序时进度计划163.9%,完成年度计划130.2%。

分领域看,产业类项目142个,完成投资456.69亿元,超计划投资136.44亿元,完成率142.61%。社会事业类项目161个,完成投资434.58亿元,超计划投资203.75亿元,完成率188.27%。城乡基础设施类项目156个,完成投资750.05亿元,超计划投资321.14亿元,完成率174.87%。新城配套项目11个,完成投资354.73亿元,超计划投资117.14亿元,完成率149.30%。

部分项目迎来建设新进展。同业楼二期项目于10月27日顺利竣工。该项目位于同翔高新城同安片区,总投资1.45亿元。项目建成后,主要以新材料、新能



同业楼二期项目顺利完成竣工备案。

源、环保科技产业为主,着力打造成为新兴绿色环保产业园区。

11月5日,智慧城市创新中心项目主体结构封顶。项目位于思明区前埔片区,总投资约6亿元,计划2023年9月建成投用。项目建成后重点围绕新型智慧城市、人工智能、大数据等未来产业开展信息技术攻关与产业孵化。

11月8日,翔安大桥海上钢箱梁沥青铺装工作正式启动,预

计12月底完成。届时大桥主线将初步具备行车条件。该桥全长约12公里,其中跨海桥梁(海中区)长约3.27公里,桥梁主体主要为预制钢箱梁。

10月28日,厦门市中医院康复楼开工建设。项目选址中医院内北侧预留地块位置,利用现有临时停车场作为二期康复楼的建设用地,总投资约5.9亿元,拟建床位600张。项目建成后有效扩容中医院医疗资源。